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Нетачна тврдња објављена на насловној страни данашњег Данаса, илустрована мојом
фотографијом, која гласи „Саша Јанковић одлучио да буде независни кандидат“ и којој
ничим нисам допринео, нанела је велику штету институцији коју представљам, грађанима
које та институција штити и мени лично, каже се у писму које је Јанковић упутио нашој
редакцији.

  

  "Новинарка Данаса послала ми је јуче, 19. октобра у 14.37 часова СМС поруку која
гласи „Драги Саша, можете ли ми рећи да ли је тачно да сте одлучили да се кандидујете
за председника Србије као независни кандидат. Лидија – Данас“. Порука ми није
испоручена до данас у раним јутарњим часовима, што пошиљалац поруке види. Са вашом
новинарком нисам ни у каквим пријатељским везама, нити блиско сарађујемо. Ипак, иако
је било јасно да поруку нисам примио, а камоли на њу имао времена да одговорим, већ
истог дана штампали сте и на насловној страни без икаквих резерви објавили моју
„одлуку“ као чињеницу. Тек се на трећој страни позивате на анонимне „изворе из
опозиционих странака“, каже Јанковић   

- Не желим да нагађам разлоге за тако непрофесионалан поступак, али знам да сам
више пута јавно, и новинарима Данаса, изјавио да радим свој посао без резерве и да на
питање о кандидатури за председника не могу да одговорим, образложивши и разлоге
за то. И овај пут ћу да их поновим: Избори нису расписани; моју дужност обављам у
пуном капацитету, као што то чини и председник државе Томислав Николић. Зато је
истицање сваке кандидатуре у овом моменту непримерено и штетно, а ако то чине људи
на државној функцији, сматрам и неодговорно.  Истовремено, не долази у обзир ни
одрицање од права да, када томе буде време, учествујем у изборима. То посебно јер сам
као
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Заштитник грађана и на свом примеру дужан да покажем да нико не сме да дозволи да
омаловажавањем и  дискредитацијом, политичким сплеткарењем и другим притисцима
буде лишен Уставом и законом загарантованих права - било то право на породиљско
одсуство, дневницу, дечији додатак, рад, социјалну помоћ, или право да бира и буде
биран. Јер, нико није власник тих права, нити носилац суверености у Републици Србији
сем грађана – додаје Саша Јанковић уз молбу да се његов деманти објави у "целости,
подједнако видљиво као и нетачну тврдњу у данашњем тексту".

  

Према изворима нашег листа из опозиционих странака, међутим, омбудсман Саша
Јанковић донео је одлуку да се кандидује за председника Србије као независни
кандидат.

  

Како кажу наши саговорници, он тренутно не планира да тражи подршку опозиције за
своју кандидатуру и намера му је да буде кандидат групе грађана. Извори Данаса кажу
да се разговори опозиционих лидера увелико воде, да су све опције отворене и додају
да ће Јанковић без страначке инфраструктуре и помоћи тешко моћи да изгура кампању
и уђе у други круг.

  

Наши саговорници наводе да је и Вук Јеремић, директор Центра за међународну
сарадњу и одрживи развој (ЦИРСД), спреман да о кандидатури разговара, али свој
пристанак да буде кандидат условљава подршком председника СДС Бориса Тадића и
лидера ДЈБ Саше Радуловића, као и осталих странака. Јеремић је према нашим
сазнањима, већ разговарао са Тадићем на ову тему. Према речима наших саговорника,
Тадић нема ништа против да заједнички кандидат опозиције буде или Јанковић или
Јеремић.

  

Наши извори наводе да Тадић неће да преузме улогу кандидата грађанске опозиције,
али би то учинио ако би га све странке подржале. Према процени извора, мале су шансе
за то, јер Тадић не може да очекује подршку своје бивше странке, ДС, јер ће демократе
тешко на то пристати. Како нам кажу извори у ДС, у тој странци чврсто стоје при ставу
да ће њихов кандидат за председника, у случају да до договора проевропске опозиције
не дође, бити њихов нови председник Драган Шутановац. У тој странци, како сазнајемо,
сматрају да је Шутановац најозбиљнији кандидат опозиције. То објашњавају тиме да је
ДС на локалним изборима освојила пола милиона гласова. Овакав став у ДС о
Шутановцу извори Данаса сматрају великом сметњом договору опозиције. Како
сазнајемо, ДС, како ствари сада стоје, неће подржати ни Јеремића као заједничког
кандидата због његовог односа са ЕУ и Америком. Ипак, из ДС поручују да су разговори
у току и да ће разговарати са свима.
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Према речима наших саговорника, у разговорима о заједничком кандидату мора се узети
у обзир и однос ЛДП и ДЈБ, али и ДЈБ са ДС. Како нам је речено, ДЈБ сматра да од ДС
треба да преузме вођство опозиције, али и њихово чланство.

  

Како сазнајемо, Радуловић, који је о кандидату опозиције разговарао са Тадићем, такође
жели једног заједничког кандидата. Али у случају да до договора не дође, ДЈБ ће имати
свог. Извори Данаса наводе да у овом покрету размишљају да кандидују жену. У ДЈБ
нису конкретно одговорили на питања Данаса која су се односила на то с ким је
Радуловић разговарао о заједничком кандидату, да ли би ДЈБ подржао Шутановца као
заједничког кандидата и да ли ће имати свог уколико до договора не дође. Из ДЈБ су
одговорили да је веома важно да праве опозиционе странке и грађански покрети воде
озбиљан дијалог о заједничком кандидату, јер су председнички и пратећи београдски
избори критична тачка после које ће се урушити премијеров аутократски партијски
апарат који уништава Србију. "Покрет је већ више пута нагласио да заједнички кандидат
мора да буде личност од великог и несумњивог интегритета и кредибилитета и да то не
може бити лидер било које опозиционе странке. Улог је велики и нема места уским
личним и страначким амбицијама", навели су у ДЈБ. Како кажу, лидер њиховог покрета
је још пре пар месеци покренуо редовне консултација са лидерима странака релевантне
опозиције и другим друштвеним групама. Како истичу, Покрет ДЈБ, "који у овом тренутку
има далеко највећу подршку опозиционе јавност, преузео је на себе одговорност да води
ове консултације и свакако неће у јавности лицитирати са именима кандидата о којима
се разговара".

  

Из ЛДП поручују да они не одустају од разговора о јединственом кандидату проевропске
опозиције који ће имати своју јасну политику, као и да не беже од разговора са
демократама. На питање да ли би подржали Шутановца, у тој странци кажу да је о
именима још рано говорити и да прво треба да виде план и програм ДС.

  

Спорни текст “Данаса“

  

Омбудсман Саша Јанковић кандидоваће се за председника Србије као независни
кандидат, сазнаје Данас од извора из опозиционих странака.

  

Како пише београдски лист, Јанковић тренутно не планира да тражи подршку опозиције
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за своју кандидатуру.

  

"Намера му је да буде кандидат групе грађана", кажу саговорници Данаса.

  

Извори Данаса кажу да се разговори опозиционих лидера увелико воде, да су све
опције отворене и додају да ће Јанковић без страначке инфраструктуре "тешко моћи да
изгура кампању и уђе у други круг".

  

Саша Јанковић се у вези с писањем Данаса кратко огласио на Твитеру:

  

“Упалим тел и дочека ме СМС питање Данаса, па видим и да је мој "одговор" већ на
насловној страни иако га нисам ни дао ни могао дати. :(((“

  

(Данас, Н1)
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